

Acrylic Sealant for all finishes and paints, with cleaner for: Car - Boat - Caravan - Aircraft - Industry - Household, weatherproof - high-gloss - dirt-repellent  
NEW! With NANO technology, UV protection + cleaner!

With NANO technology

- Cleans, maintains and protects in one step.
- Removes rust film, tar, insect remains, industrial pollution etc.
- Refreshes old, dull paints.
- Can also be used in the household.

Warning: Acrylic sealant is guaranteed harmless to all paints and varnishes, including metallic paints. Super high gloss and carwash resistant protective film for up to 12 months.  
Instructions for use: After washing, apply very thinly on the dry finish with a damp, soft microfibre cloth, rub vigorously if very dirty, allow to dry briefly, then polish again with a little pressure. Finished! Do not use in direct sunlight.

Ingredients according to EC recommendation: Water, 15% - < 30% aromatic/aliphatic hydrocarbons, 5% - < 15% waxes, 5% - < 15% non-ionic surfactants, 5% - < 15% minerals, < 5% acrylates, < 5% polymers, < 5% salicylic acid.

Federal Environment Agency - No: 19100001

Hazards:



Hazard warnings: May be fatal if swallowed and enters airways. Causes serious eye damage. Repeated exposure may cause skin dryness or cracking. Contains rosin. May produce an allergic reaction.  
Safety instructions: If medical advice is needed, have product container or label at hand. Keep out of reach of children. IF SWALLOWED: Immediately call a POISON CENTER/doctor/. Do NOT induce vomiting. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER/doctor/. Store locked up. Disposal according to official regulations.

Vitrification acrylique pour toutes les laques et peintures, avec agents nettoyants pour : voiture - bateau - caravane - Avion - industrie - ménage

résistante aux intempéries - hautement brillante - repousse la saleté  
NOUVEAU ! Avec nanotechnologie, protection contre les UV + agent nettoyant !

Avec nanotechnologie

- Nettoie, entretient et protège en une seule opération
- Supprime la rouille de surface, le goudron, les restes d'insectes, la saleté industrielle etc.
- Rafraîchit les anciennes peintures mates.
- Utilisable également à la maison

Garantie :

La vitrification acrylique est garantie sans dommage pour toutes les laques et peintures, même métallisées, très haute brillance et film protecteur résistants à l'eau de la chaudière pendant près de 12 mois.

Mode d'emploi :

Après le lavage, appliquer une fiche couche sur la laque sèche avec un chiffon microfibre humide et doux, en cas de grosse saleté, frotter énergiquement, laisser sécher un court instant et polir ensuite en appliquant une petite pression. Terminé ! Ne pas traiter en plein soleil.

Composants conformes la recommandation de la CE :

Eau 15 à < 30 % d'hydrocarbures aromatiques et aliphatiques

5 à < 15 % de cire, 5 à < 15 % de tensioactifs non ioniques, 5 à < 15 % de minéraux, < 5 % d'acrylates, < 5 % de polymères, < 5 % d'acide salicylique.

N° du service de l'environnement : 19100001

Danger:



Remarques sur le danger: Eût être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. rovoque de graves lésions des yeux. L'exposition répétée peut provoquer dessèchement ou gerçures de la peau. Contient colophane. Peut produire une réaction allergique.  
Consignes de sécurité: En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. EN CAS D'INGESTION: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. Ne PAS faire vomir. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM/arts/ raadplegen. Garder sous clef. Eliminer selon les règlements officiels.

Acrylverzegeling voor alle lakken en verven, met reiniger voor: auto - boot - caravan - vliegtuig - industrie - huishouden

weerbestendig - hoogglanzend - vuilafstotend

NIEUW! Met NANO-technologie, UV-bescherming + Cleaner!

Met NANO-technologie

- Reinigt, onderhoudt en beschermt in één arbeidsgang.
- Verwijdert vliegrest, teer, insectenresten, industriële vervuiling, enz.
- Frist oude, matte lakken weer op.
- Ook in het huishouden te gebruiken.

Garantie:

Acrylverzegeling is gegarandeerd onschadelijk voor alle lakken en verven, ook voor metallic lakken. Super hoogglans en tegen wasstraten bestendige, beschermende film tot maximaal 12 maanden lang.

Gebruiksaanwijzing:

Na het wassen op de droge lak met een vochtige, zachte microvezeldoek zeer dun aanbrengen, bij aanzienlijke vormen van vervuiling stevig wrijven, even laten aandrogen, dan met een beetje druk opwrijven. Klaar! Niet in de volle zon verwerken.

Inhoudstoffen conform CE-aanbeveling:

Water, 15% - < 30% aromatisch/alifatische koolwaterstoffen, 5% - < 15% wax, 5% - < 15% niet-ionogene detergents, 5% - < 15% mineralen, < 5% Acrylaten, < 5% polymeren, < 5% salicylzuur.

Duits Federaal Milieuağentschap-nr.: 19100001

Gevaar:



Veiligheidsinstructies: Kan dodelijk zijn als de stof bij inslikken in de luchtwegen terechtkomt. Veroorzaakt ernstig oogletsel. Herhaalde blootstelling kan een droge of een gebarsten huid veroorzaken. Bevat hars. Kan een allergische reactie veroorzaken.  
Veiligheidsinstructies: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. NA INSLIKKEN: onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM/arts/ raadplegen. GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM/arts/ raadplegen. Achter slot bewaren. Verwijderen volgens de officiële voorschriften.

Acrylversiegelung für alle Lacke und Farben, mit Reiniger für: Auto - Boot - Caravan - Flugzeug - Industrie - Haushalt

wetterfest - hochglanzend - schmutzabweisend

NEU! Mit NANO-Technologie, UV-Schutz + Cleaner!

Mit NANO-Technologie

- Reinigt, pflegt und schützt in einem Arbeitsgang.
- Entfernt Flugrost, Teer, Insektenreste, Industrieverschmutzung usw.
- Frischt alte, matte Lacke wieder auf.
- Auch im Haushalt zu verwenden.

Garantie:

Acrylversiegelung ist garantiert unschädlich für alle Lacke und Farben, auch für Metallic-Lacke. Superhochglanz und waschstraßenfester Schutzfilm bis zu 12 Monate.

Gebrauchsanweisung:

Nach dem Waschen auf dem trockenen Lack, mit einem feuchten, weichen Microfasertuch, sehr dünn auftragen, bei starken Verschmutzungen kräftig reiben, kurz antrocknen lassen, dann mit etwas Druck nachpolieren. Fertig! Nicht in der prallen Sonne verarbeiten.

Inhaltstoffe gem. EG - Empfehlung:

Wasser, 15% - < 30% aromatisch/aliphatische Kohlenwasserstoffe,

5% - < 15% Wachse, 5% - < 15% nichtionische Tenside, 5% - < 15% Mineralstoffe, < 5% Acrylate, < 5% Polymere, < 5% Salicylsäure.

Umweltbundesamt - Nr.: 19100001

Gefahr:



Gefahrenhinweise: Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein. Verursacht schwere Augenschäden. Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen. Enthält Kolophonium. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.  
Sicherheitshinweise: Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. BEI VERSCHLUCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen. KEIN Erbrechen herbeiführen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen. Unter Verschluss aufbewahren. Entsorgung gemäß den behördlichen Vorschriften.

#### Rain Deflector

for any glass that is exposed to the weather: tempered glass, normal glass (household glass, thermoplen), acrylic and plexiglass

NANO glass sealant for: Car - Boat - Motorcycle - Caravan - Airplane - Household  
Water and dirt repellent. NEW! With NANO technology, UV protection + cleaner!

Rain Deflector: Suitable for any glass that is exposed to the weather: tempered glass, normal glass (household glass, thermoplen), acrylic and plexiglass.

Instructions for use: Shake before use. Clean and dry the glass to be sealed. Rub in a thin layer of the rain deflector with a sponge (once from top to bottom and once across). Polish after approx. 10 minutes. Polish the still visible residue again with a wet cloth and rub the water dry with paper towels. Finished! Sealed for 3-4 months. Guaranteed harmless to glass, acrylic and plexiglass, all paints, rubber and plastics.

Ingredients according to EC recommendation:  
70% - < 80% aromatic/aliphatic hydrocarbons, 20% - < 30% polymers.

Hazard:



Hazard warnings: May be fatal if swallowed and enters airways. May cause damage to organs (state all organs affected, if known) through prolonged or repeated exposure (state route of exposure if it is conclusively proven that no other routes of exposure cause the hazard). Harmful to aquatic life with long lasting effects. Repeated exposure may cause skin dryness or cracking.

Safety instructions: If medical advice is needed, have product container or label at hand. Keep out of reach of children. IF SWALLOWED: Immediately call a POISON CENTER/doctor/. Do not breathe dust/fume/gas/mist/vapours/spray. Avoid release to the environment. Do NOT induce vomiting. Store locked up. Disposal according to official regulations.

#### Traitement anti-pluie

pour chaque type de verre exposé aux intempéries : verre Securit, verre normal (verre domestique, Thermoplen, verre acrylique et plexiglas

Nano-vitrification du verre pour : voiture - bateau - moto - caravans - avion - ménage  
Reposeuse l'eau et la saleté NOUVEAU ! Avec nanotechnologie, protection contre les UV + agent nettoyant !

Traitement anti-pluie : convient à chaque type de verre exposé aux intempéries : verre Securit, verre normal (verre domestique, Thermoplen), verre acrylique et plexiglas.

Mode d'emploi : Secouer avant usage. Nettoyer et sécher le verre à vitrifier. Appliquer une fine couche de produit anti-pluie avec une éponge en frottant (une fois du haut vers le bas et une fois transversalement). Polir au bout de 10 minutes. Retirer, en polissant encore une fois, les restes visibles avec un chiffon humide et frotter avec un chiffon de papier pour sécher l'eau. Terminé ! Vitrification pendant 3 à 4 mois. Garantie sans dommage pour le verre, le verre acrylique et le plexiglas, pour toutes les laques, le caoutchouc et les matières plastiques.

Composants conformes à la recommandation de la CE :  
70 à < 80 % d'hydrocarbures aromatiques et aliphatiques, 20 à < 30 % de polymères

Danger:



Remarques sur le danger: Eut être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. Risque présumé d'effets graves pour les organes (indiquer tous les organes affectés, s'ils sont connus) à la suite d'expositions répétées ou d'une exposition prolongée (indiquer la voie d'exposition s'il est formellement prouvé qu'aucune autre voie d'exposition ne conduit au même danger). Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. L'exposition répétée peut provoquer dessèchement ou gerçures de la peau.

Consignes de sécurité: En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. EN CAS D'INGESTION: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin/. Ne pas respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. Éviter le rejet dans l'environnement. Ne PAS faire vomir. Garder sous clef. Eliminer selon les règlements officiels.

#### Regenafstoter

voor elke glasoort die aan de weersgesteldheid blootgesteld is: gehard glas, normaal glas (huisglas, Thermopane), acryl- en plexiglas

NANO-glasverzegeling voor auto - boot - motorfiets - caravan - vliegtuig - huishouden

Water- en vuilafstotend NIEUW! Met NANO-technologie, UV-bescherming + Cleaner!

Regenafstoter: geschikt voor elke glasoort die aan de weersgesteldheid blootgesteld is: gehard glas, normaal glas (huisglas, Thermopane), acryl- en plexiglas.

Gebruiksaanwijzing: Schudden vóór gebruik. Het te verzegelen glas reinigen en drogen. Regenafstoter dun, met een spons inwrijven (één keer van boven naar beneden en één keer dwars). Na ca. 10 minuten opwrijven. Het nog zichtbare residu met een natte doek nogmaals opwrijven en het water met papieren doekje droogwrijven. Klaar! 3-4 maanden lang verzegeld. Gegarandeerd onschadelijk voor het glas, acryl- en plexiglas, alle lakken, rubber en kunststoffen.

Ingrediënten conform EG-aanbeveling:  
70% - < 80% aromatisch/alifatische koolwaterstoffen, 20% - < 30% polymeren.

Gevaar:



Gevaarinstructies: Kan dodelijk zijn als de stof bij inslikken in de luchtwegen terecht komt. Kan schade aan organen veroorzaken bij langdurige of herhaalde blootstelling. Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. Herhaalde blootstelling kan een droge of een gebarsten huid veroorzaken.

Veiligheidsinstructies: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. NA INSLIKKEN: onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM/arts/ raadplegen. Stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel niet inademen. Voorkom lozing in het milieu. GEEN braken opwekken. Achter slot bewaren.

#### Regen-Abweiser

für jedes Glas, das der Witterung ausgesetzt ist: Sekuritglas, Normalglas (Hausglas, Thermoplen), Acryl- und Plexiglas

NANO-Glasversiegelung für: Auto - Boot - Motorrad - Caravan - Flugzeug - Haushalt

Wasser- und Schmutzabweisend NEU! Mit NANO-Technologie, UV-Schutz + Cleaner!

Regenabweiser: Geeignet für jedes Glas, das der Witterung ausgesetzt ist: Sekuritglas, Normalglas (Hausglas, Thermoplen), Acryl- und Plexiglas.

Gebrauchsanweisung: Vor Gebrauch schütteln. Das zu versiegelnde Glas reinigen und trocknen. Regenabweiser dünn, mit einem Schwamm einreiben (einmal von oben nach unten und einmal quer). Nach ca. 10 Minuten polieren. Den noch sichtbaren Rückstand mit einem nassen Tuch nochmals abpolieren und das Wasser mit Papiertüchern trockenreiben. Fertig! Für 3-4 Monate versiegelt. Garantiert unbeschädigt für das Glas, Acryl- und Plexiglas, alle Lacke, Gummi und Kunststoffe.

Inhaltstoffe gem. EG-Empfehlung:  
70% - < 80% aromatisch/aliphatische Kohlenwasserstoffe, 20% - < 30% Polymere.

Gefahr:



Gefahrenhinweise: Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein. Kann die Organe schädigen bei längerer oder wiederholter Exposition. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

Sicherheitshinweise: Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Dampf/Aerosol nicht einatmen. Freisetzung in die Umwelt vermeiden. BEI VERSCHLUCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSENTRUM/Arzt anrufen. KEIN Erbrechen herbeiführen. Unter Verschluss aufbewahren. Entsorgung gemäß den behördlichen Vorschriften. Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen.